

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

8 МАР 1984

Эстафета содружества

Многие годы связывает дружба и шефская работа группу Центрального академического театра Советской Армии и коллективы Военно-политической академии им. В. И. Ленина, офицерских курсов «Выстрел», Саяно-Шушенской ГЭС и московского завода «Калибр».

Традиционными стали выезды концертных бригад в гарнизоны, на стройплощадки, в заводские цехи. Привычными и необходимыми для актеров ЦАТСА стали зрительские конференции, коллективные посещения театра военнослужащими и работниками подшефных организаций. А для наиболее отличившихся сибирских гидростроителей самая приятная награда — поездка в Москву на просмотр спектаклей любимого театра.

Одна из таких встреч состоялась недавно по инициативе ЦК профсоюза работников культуры в Доме союзов в Москве.

В этот вечер все было так, как обычно бывает во время поездок концертных бригад ЦАТСА. Со сцены звучали стихи и песни, показаны отрывки из спектаклей в исполнении народного артиста СССР В. Зельдина, народного артиста РСФСР Б. Ситко, заслуженных артистов РСФСР А. Покровской, В. Гаврилова, Ф. Чеханкова, артистки Н. Селиверстовой. Перед зрителями выступили народные артистки СССР Н. Сазонова и Л. Касаткина, народные артисты РСФСР Д. Сагал и П. Вишняков.

Щедрыми аплодисментами наградили зал всех участников вечера.

А. ПОПОВ.

МОСКВА.